
 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА КОЛЕДЖУ 
 

 
 

З метою профорієнтаційної роботи на протязі багатьох років Павлоградський 

медичний коледж відвідують учні шкіл міста та району і ознайомлюються з 

матеріальною базою коледжу, навчальним та виховним процесом. 

23 квітня наш навчальний заклад  відвідали учні шкіл  м. Тернівка. 
 

 
 

Їм були продемонстровані лабораторії, кабінети доклінічної практики, де 

студенти мають змогу відпрацьовувати практичні навички з догляду за пацієнтами 

та медичні маніпуляції. 



 

 

Кабінети коледжу  оснащені сучасними фантомами та муляжами по клінічним 

дисциплінам. 

Особливе враження справили на учнів експонати музею анатомії. 

 

 
 

Анатомічний музей - це перлина не тільки Павлоградського медичного 

коледжу, а й всього міста.  Музей був створений студентами та викладачами 

коледжу і зараз постійно поповнюється.  

  
 

Викладач фізіології Боьбрик О.В. продемонструвала учням експонати музею: 

вроджені патології плода,  внутрішні органи людині в нормі і при патології. 

Провела бесіду  про вплив  шкідливих звичок на організм людини. 

Перед учнями  виступила секретар приймальної комісії Пригара Ж.В., яка 

розповіла про  Правила прийому до вступу в наш навчальний заклад. 



 
 

Викладач Бобрик О.В. ознайомила присутніх з  роботою волонтерських загонів, 

профілактичною та просвітницькою роботою волонтерів у нашому місті та області. 

Члени волонтерського загону «Рятівник», які демонструють надання 

невідкладної долікарської  допомогою при різних видах ушкоджень та термінальних 

станах. 

 

 
 

 



 

Волонтери розповіли присутнім про надання першої медичної допомоги: 

проведення найпростіших медичних заходів для порятунку життя, зменшення 

страждань потерпілого від надзвичайної ситуацій, попередження розвитку 

можливих ускладнень. 

 
За статистикою, допомога, надана протягом перших 4 хвилин, збільшує шанси  

на порятунок на 30%. 

Професійно таку допомогу надають, звичайно ж, медики, але не завжди швидка 

допомога може прибути вчасно на місце події. Тому вміння кожного з нас надати 

першу необхідну допомогу постраждалим до прибуття служб порятунку може 

відіграти вирішальну роль у порятунку життя людини. 

 



  

 

Відвідування коледжу призвело на учнів велике враження. 

 

 

 


